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Uluslararası Lojistik ve Ticaret Uygulama ve Araştırma Merkezi (ULTİMER) ile Kahramanmaraş Ticaret ve Sanayi Odası (KMTSO) görüşmesi, ULTİMER Müdürü Prof. Dr. Ali Çağlar ÇAKMAK ve KMTSO Yönetim Kurulu Başkanı Sayın Şahin BALCIOĞLU başkanlığında yapılarak şu kararları almıştır.

Karar 1: Kahramanmaraş Türkoğlu Lojistik Merkezinin etkin bir şekilde faaliyete geçirilmesi için Kahramanmaraş Ticaret ve Sanayi Odası (KMTSO) ve ULTİMER olarak neler yapabileceğine ilişkin karşılıklı görüşler belirtilerek bu doğrultuda bir eylem planı hazırlanması hususunda karar alınmıştır. 

Karar 2: Kahramanmaraş’ta faaliyet gösteren ihracat yapan firmaların uluslararası pazar çeşitliliklerini artırmak ve İhracat yapmak isteyen KOBİ tipi Küçük ve Orta Büyüklükteki İşletmelerin ise uluslararası pazara açılmasına yönelik bilgi paylaşımı ve ilgili personelin eğitimi konularında ULTİMER tarafından destek verilmesi hususunda karar alınmıştır.

Karar 3: ULTİMER koordinatörlüğünde KSÜ bünyesindeki Uluslararası Ticaret-Pazarlama konularında becerileri olan öğrencileri kapsayan yetenek havuzu oluşturularak, bu öğrenciler arasından KMTSO üyesi firmaların belirlediği spesifik niteliklere uygun olanlar karşılıklı eşleştirilerek ilgili firmalarda staj yapma olanağı sağlanması hususunda işbirliğine gidilmesine ilişkin karar alınmıştır. 

Karar 4: Kahramanmaraş’taki sektörlerin ihracat kapasitesini artırmak ve yeni pazarlara girişine yönelik bilgi temini sağlamak için KSÜ bünyesindeki lisans ve yüksek lisans öğrencilerine hedef dış pazar araştırmalarını içeren tez konularının verilmesine ilişkin karar alınmıştır. 

Karar 5: Şehrin, Uluslararası Ticaret ve Lojistik ekosistemindeki diğer iç ve dış paydaşlar (Kahramanmaraş Sütçü İmam Üniversitesi İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Uluslararası Ticaret ve Lojistik Bölümü, İŞKUR, vb.) ile iş birlikteliği yapılarak nitelikli işgücü yetiştirmeye yönelik bir proje geliştirilmesi için görüşmelerin başlatılmasına karar verilmiştir.  
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