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Uluslararası Lojistik ve Ticaret Uygulama ve Araştırma Merkezi (ULTİMER) ile dış paydaş olarak Kahramanmaraş Ticaret ve Sanayi Odası (KMTSO) ile ortak proje geliştirilmesi için temel ilkelerin belirlenmesi amacıyla KMTSO Dış Ticaret Şefi Tolga Temizyürek ve KMTSO Proje Sorumlusu Fehmi Çakıroğlu görüşülerek, ULTİMER Müdürü Prof. Dr. Ali Çağlar ÇAKMAK başkanlığında şu kararlar alınmıştır.

[bookmark: _GoBack]Karar 1: Sektörel Uygulamalı Eğitim Staj Programı (SUEP) adı altında bir ortak proje geliştirilerek KSÜ İİBF Uluslararası Ticaret ve Lojistik bölümü 4. Sınıf öğrencilerine kısmi çalışma fırsatı sunulmasıyla mezuniyet öncesi profesyonel çalışma ve sektör deneyimi kazanmaları yönünde karar alınmıştır. 

Karar 2: Sektörel Uygulamalı Bitirme Tezi Programı (SUTEZ) kapsamında Kahramanmaraş şehri sanayicisinin gelişen pazarlara ilişkin gerekli pazar bilgisini temin edebilmesine yönelik olarak KSÜ bünyesindeki bazı SBE Tezsiz YL ve İİBF Lisans Bitirme Tezlerinin ihracatçıların bilgi ihtiyacını karşılamak üzere gerçekleştirilmesi doğrultusunda karar alınmıştır.      

Karar 3: KSÜ Rektörlüğü ve KMTSO Başkanlığı tarafından geliştirilen Ticaret Elçileri Projesi (TEP)’nin yürütülmesinde ULTİMER ve KMTSO Proje Geliştirme birimi tarafından koordine edilmesi konusunda prensip kararı alınmıştır.

Karar 4: Uluslararası Lojistik ve Ticaret Uygulama ve Araştırma Merkezi Yönetmeliğinin 8. madde h bendine göre Gönüllü Uzman olarak Sosyal Bilimler Enstitüsü Uluslararası Ticaret ve Lojistik Anabilim Dalı Yüksek Lisans Öğrencisi Şahin YILDIZ'ın görevlendirilmesi için Rektörlük makamına başvuru yapılmasına karar verilmiştir.

Karar 5: Bir sonraki yapılacak olan 7. Yönetim Kurulu toplantısının 6 Ocak 2022 tarihinde yapılmasına karar verilmiştir.
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