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Uluslararası Lojistik ve Ticaret Uygulama ve Araştırma Merkezi (ULTİMER) Yönetim Kurulu Prof. Dr. Ali Çağlar ÇAKMAK başkanlığında toplanarak şu kararları almıştır.

Karar 1: ULTİMER organizasyonunun yürütücü ortak olarak görev aldığı Sektörel Uygulamalı Bitirme Tezi Programı (SUTEZ) kapsamında tez hazırlayan öğrencileri yönlendirecek olan Tez Hazırlama Rehberi taslağı incelenerek üzerinde revizyonlar yapıldıktan sonra nihai hali oluşturulmuştur. SUTEZ protokolünün 2022 Bahar dönemiyle birlikte uygulamaya başlaması doğrultusunda karar alınmıştır. 

Karar 2: SUTEZ Projesi kapsamında gelişen ihracat pazarlarının sahada detaylı incelenmesine yönelik maddi destekli bir araştırma sistemi oluşturulması için tüm ilgili dış paydaşlardan finansal fon desteklerinin temin edilmesine yönelik imkânların araştırılması için karar alınmıştır.     

[bookmark: _GoBack]Karar 3: Ticaret Elçileri Projesi (TEP)’nin koordinasyonunun sağlanmasıyla ilgili olarak projede görev alan yabancı uyruklu öğrencilere çalışacakları kurumların uygulama süresi için toplam en az 1.500 TL olmak üzere ücret ödemesi gerektiği hususunun protokole eklenmesine karar verilmiştir.

Karar 4: Bir sonraki yapılacak olan 8. Yönetim Kurulu toplantısının 2022 Bahar Dönemi ders haftası başladıktan sonra yapılmasına karar verilmiştir.
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